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HMI Ring mot m Elementen

¥32 = { O , 1,2}
nicht negative gauze

Zahlen
,
<3

0+0=0 r . 0=0

0+1=1 1+0=1

I'¥ :# 'to:/ E
2. 2 =

1

1- I = 1It 1=2 -

7432 ist ein Ring ! /
a

'ab¥%?F= der Rest von der Tailing
von at#

b durch 3



I -7 2/32 SURJEKTIVER RINGHOMOMORPHISMUS

A 1→ our Rest our Tei lung von a durch 3

Mit Kern 32=1 durch 3 teil bare gauze
Zahler }

It> I Was ist 26 in 7432 ?

41-31 In Z 26=64
-21-3 I 64=3-21+1

O 1-70 2 t) 2 ⇒ 26=1 in 7/32

3 ↳ O 51-72

6 → O - l t 2 In 7432 22=1 ⇒

-3 ↳ O z6= 53--13=1
- 9 to



MEI
,
M31

.

74mL = { 0,1 , 2 , . . . ,
m - I } Ring :

A t.zymzb.ie der Rest derTeilung von ateb durch m

A '

zymz
b ' ' ' i n a uz

b durch m

I→ 21mL surjekliver Ringhomomorphisms

a↳ our Rest der Tei lung von a durch m

(m-O in Hinz) Fundamental
Relation



Beispiel 2/62=10 , 7 , 2
, ? , I , 3,3
- 3 - 2 - I

21=0
3=10

2.3--6=0

52--25=1 in 7462

5=-1 ⇒ 52 -_ C- 1)2=1
-

Hat 3 ein multiplicative

Beispiel 2/72=10 , I
,
2
,
3,4 ,

5,63 Inverses ?

2. 3=6

3.3=2
4.3=5

5. 3=1 ⇒ 5 ist das multiplicative Inverse von
3

.



Beigel 7472
30=1
3
'
e 3

32=9--2
33--27=2/1t r= 6 ] 33=3

? 32=3 . 2 = 6

34=1372 = 22=4
35 = 3? 33 = 2 . 6 = 5

36 = (33)
2

= 62 = C- D2= I 1000=996 t 4

31000 = 34=4



Infighter int m = 85

7482 ring r = ( integer, m ) , x. dp ;

7-→ 7482 number (16) ;

number ( 16)== number G) ;

number a = 5 ;



Def Ein Ring R ist ein KERPER wenn :

FaER
,
a ¥0 ,

a hat ein multiplicative Inverses

FAE R - fol
,
3- be R : ab = I

Beispiel Q , IR ,
IC sind Kiir per

Z ist Kein kiirper : 2 hat bein malt .
Inverses

I/gz
ist Kein Kiirper : 2,3 ,

4 haben kein Milt . Inv .

7432 ist ein
Kiirper :

1.1=1

2.2=1



Satz me I , m 71 .

Hmz ist ein Kiper ⇒
m prim

wenn p pain ist , Ip := IfpZ

int p = 5 ;

ring r =p ,
X
, dpj



2. 3.1 2.3.4

2. 3.2 2. 3.5

2. 3.3 2.3.6

- -

ohne Reckoner mit singular

2. 3.7
,
2.3.8

,
2.3.9 .


